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1 жовтня 2024 року 

 
Спираючись на Спільну декларацію про створення Міжнародної 

коаліції за повернення українських дітей, оприлюднену 2 лютого 2024 

року, а також на конструктивний діалог під час третього пленарного 

засідання Міжнародної коаліції за повернення українських дітей, ми, 
співголови – Канада та Україна, підтверджуємо нашу спільну незмінну 

відданість подоланню проблеми депортації та примусового 

переміщення українських дітей у контексті збройного конфлікту, який 

Російська Федерація розпочала щодо України, що триває і є 
порушенням міжнародного права. 

 

Вітаючи результати Саміту високого рівня з мирного врегулювання в 

Україні, який відбувся 15–16 червня 2024 року у Швейцарії, ми 

підтверджуємо свою підтримку Спільного комюніке щодо рамкової 
мирної угоди, оприлюдненого 16 червня 2024 року, який заклав 

основу для досягнення всеохопного, справедливого й тривалого миру 

на основі міжнародного права, починаючи зі Статуту ООН, що охоплює 

повернення всіх незаконно депортованих та примусово переміщених 
українських дітей в Україну. 

 

Ми визнаємо та цінуємо зусилля членів Міжнародної коаліції за 

повернення українських дітей, про які йшлося під час третього 
пленарного засідання, спрямовані на прискорення безпечного 

повернення незаконно депортованих та примусово переміщених дітей 

в Україну. 

 

Ми відзначаємо рекомендації, викладені в Білій книзі «Захист дітей від 
примусового переміщення та депортації», виданій Міжнародною 

експертною групою Bring Kids Back UA 27 серпня 2024 року, а також 

поточну діяльність робочої групи № 4 у межах Української формули 

миру, спрямовану на формування документа з планом дій, який буде 
представлено напередодні Міністерської конференції з гуманітарного 

виміру Формули миру в Канаді 30–31 жовтня 2024 року. 

 

Ми об’єднані у своїй прихильності до таких ключових принципів, які 
повинні спрямовувати процес повернення всіх незаконно 

депортованих та примусово переміщених українських дітей в Україну: 

 

 
1. Прозорість 

Російська Федерація має надати міжнародним організаціям 

повний доступ до вичерпної інформації про українських дітей, які 



перебувають на її території. Це охоплює важливу інформацію про 

їхнє місцеперебування, правовий статус, будь-які зміни в їхньому 
персональному статусі (включно з іменами), а також деталі 

розміщення у російських сім’ях (під опікою чи усиновлення) та в 

установах, особливо в галузях освіти та охорони здоров’я. 

 
 

 

2. Доступ 

Російська Федерація повинна надати міжнародним місіям 
необмежений доступ до всіх українських дітей на своїй території. 

Це стосується дітей, які перебувають у закладах соціального 

захисту, освітніх та медичних закладах, тимчасових центрах 

розміщення, а також тих, які перебувають у прийомних сім’ях. 
 

 

 

3. Підтримка гуманітарних зусиль України 

Ми висловлюємо солідарність із поточними гуманітарними 
зусиллями, які очолює уряд України у співпраці з міжнародними 

партнерами та гуманітарними організаціями, спрямованими на 

порятунок дітей від незаконної депортації та примусового 

переміщення, включно зі сприянням порятунку тих, хто під 
загрозою депортації чи примусового переміщення. 

 

 

 
4. Довготривала та всеосяжна підтримка 

Ми зобов’язуємося надавати стійку, своєчасну та всеосяжну 

підтримку програмам реінтеграції, орієнтованим на постраждалих 

дітей та дотримання їхніх прав. Ці програми мають бути 

чутливими до гендерних, вікових та особливих потреб дітей-
жертв і свідків, включно з дітьми з інвалідністю, і завжди 

пріоритезувати найкращі інтереси дитини. 

 

 
 

5. Доступ до правосуддя та справедливості 

Діти повинні мати змогу отримати всебічну правову допомогу та 

підтримку. Це охоплює проведення інтерв’ю таким чином, щоб 
поважати найкращі інтереси дитини, а також забезпечення 

доступу до правосуддя у разі потреби. 

 

 
 

Як співголови цієї коаліції, ми підтверджуємо нашу спільну 

відповідальність за те, щоб жодна дитина не була забута і щоб жодних 



зусиль не було пошкодовано у поверненні дітей в Україну відповідно 

до їхніх найкращих інтересів. Наше спільне зобов'язання, яке 
підтримує міжнародна спільнота, є важливим для реалізації прав цих 

дітей та забезпечення всеосяжного, справедливого й тривалого миру 

на основі міжнародного права. 
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